



В Харовском районе водитель погрузчика предстанет перед судом за причинение травмы работнику (ВИДЕО)



Харовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По данным следствия, в августе 2021 года в г. Харовске на территории предприятия деревообработки осуществлялись погрузочно-разгрузочные работы. Во время движения автопогрузчика задним ходом водитель не обеспечил безопасности маневра и допустил наезд на проходившего работника. В результате погрузчик переехал через ногу упавшего. Пострадавшему, 56 лет, была причинена травма с ампутацией левой голени, повлекшая



тяжкий вред здоровью.

В ходе следствия обвиняемый признал свою вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Согласно санкции данной статьи, деяние наказывается ограничением свободы на срок до четырех лет, либо принудительными работами на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

22 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1630607>